
Protokoll från Årsmöte för Brinkens Samfällighetsförening 2023-04-22  
 
Plats: Brinkens väg, lekplatsen 

Tid: 12.30 

 

Närvarande: Det var ca 23 vuxna, samt ett antal barn, som samlats för årsmöte samt städning av området kring gatan. 

Pontus Andersson stod för korvgrillning.     

 

  

§ 1. Mötets öppnande 

I frånvaro av styrelsens ordförande (RW) öppnade Michael Hansson (MH) mötet och hälsade alla välkomna.  

 

§ 2. Godkännande av dagordning  

 Dagordningen godkändes av alla på mötet. 

 

§ 3. Val av ordförande för årsmötet 

 Till mötesordförande valdes Michael Hansson. 

 

§ 4. Val av sekreterare för årsmötet          

 Till sekreterare valdes Tina Kamzol  

 

§ 5. Val av två justeringsmän 

 Till justeringsmän för detta protokoll valdes Björn Arendal, samt Per-Anders Karlsson.  

 

§ 6. Stämmans stadgeenliga utlysande  

 Stämman konstaterade att mötet utlysts i god tid. 

 

§ 7. Styrelsens och revisorernas berättelser 

MH gick igenom verksamhetsberättelsen för år 2022, vilken godkändes och lades till handlingarna.  

Styrelsens kassör Mikael Larsson (ML) redovisade resultat och balansrapport för det gångna året. ML förklarade 

också begreppet debiteringslängd och bad alla som närvarat på mötet signera dokumentet Debiteringslängd. 

Revisorernas berättelse lästes upp av Kenneth Andreasson.  

Bokslutet godkändes av årsmötet, samt resultatet på 11815 kr och av styrelsen föreslagen fondering. 

 
§ 8. Ansvarsfrihet för styrelsen 

 Styrelsen beviljades ansvarsfrihet. 

 

§ 9. Framställning av motioner från medlemmarna 

 Inga motioner från medlemmarna hade inkommit till årsmötet. 

 
§ 10. Framställning av propositioner från styrelsen 

 Inga propositioner från styrelsemedlemmarna hade inkommit till årsmötet.  

 

§ 11. Ersättning till styrelsen och revisorerna 

 Det beslutades att ersättningen till styrelsen och revisorerna fortsatt ska uppgå till 3000 kr. 

 

§ 12. Styrelsens förslag till budget samt avsättande till underhålls- och förnyelsefond 

 Budgetförslaget från styrelsen redovisades och godkändes av mötet.  

 

§ 13. Förslag till årsavgift  

 Styrelsens förslag till avgifter i budget för 2023 var oförändrade från 2022 alltså: 

 800 kr för väg, 300 kr för grönområde och 200 för lekplats.  

Mötet beslutade att fastställa avgifter enligt styrelsens förslag.  

 

 

 



§ 14. Val av styrelseledamöter  

Robert Wallroth, samt Mikael Larsson kvarstår ett år. 

Pär Svensson, Tina Kamzol omval och Björn Arendal nyval två år. 

Styrelsens sammansättning godkändes av mötet.  

 

§ 15. Val av styrelseordförande 

 Robert Wallroth väljs om som styrelsens ordförande, vilket godkänns av alla på mötet.    

 

§ 16. Val av 2 suppleanter för en period av 1 år 

Pontus Andersson omval och Michael Hansson nyval ett år, vilket godkänns av alla på mötet.   

 

§ 17.  Val av 2 revisorer för en period av 1 år 

Kenneth Andreasson (sammankallande) och Rolf Eriksson omval ett år, vilket godkänns av alla på mötet.  

 

§ 18. Val av revisorsuppleant för en period av 1 år. 

 Lämnas vakant. 

 

§ 19. Val av valberedning för en period av 1 år 

Joacim Andreasson (sammankallande) omval och Martin Miro nyval ett år, vilket godkänns av alla på mötet.   

 

§ 20. Övriga Frågor 

Följande punkter tas upp av Kenneth Andreasson 

 Hästgården på andra sidan Ringvägen ”förfular” området med sin ring av buskage. Anledningen 

till detta har de inte kunnat ge något tydligt svar på. Skulle styrelsen kunna ta upp frågan med 

dem?  

 Ett önskemål om att hyreshuset längst upp sköter sina stuprännor. De har nu gjort hål i 

uppsamlaren i stället för att rensa så att skräp kommer ner i dagvattnet för andra.   

 Ett önskemål om att styrelsen vid tillfälle ser över möjligheten att ta ner de två stora ekar på 

Stenåsavägen som vuxit sig så stora att de inte längre går att hålla efter.  

 Det nämns också att boende i hyreshuset har börjat klaga över att folk går över grönområdet vid sidan av dem och 

hävdar att ängen tillhör dem, vilket känns tråkigt.  

 

§ 21. Meddelande av plats där stämmoprotokollet hålls tillgängligt 

 Beslutades att styrelsen ska lägga ut årsmötesprotokoll på hemsidan inom två veckor efter mötet.  

 Dokument med synliga signaturer förvaras hemma hos ordförande.  

 

§ 22. Mötets avslutande 

 Ordföranden avslutar mötet och styrelsen tackar deltagande för visat intresse. 

 

 

 

Vid protokollet  Justeringsman   Justeringsman 

 

 

 

Tina Kamzol   Björn Arendal                       Per-Anders Karlsson 


